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Nuances

COCCIO, 
FRAGMENTED 
SHADE. 60x120 cm

231/2”x471/4”
80x80 cm
311/2”x311/2”

Italgraniti rinnova il fascino del terrazzo 
veneziano, nuovo trend dell’home decor. 
Attraverso un’innovativa combinazione 
cromatica, il modulo Coccio disegna 
una texture che trova spazio in grandi 
campiture architettoniche. In abbinamento 
alle superfici monocromatiche svolge un 
ruolo decorativo per aree più contenute.

Italgraniti renovates the charm of Venetian 
Terrazzo, a new home décor trend. Thanks 
to an innovative colour combination, the 
Coccio module designs a texture which 
is right at home in large architectural 
backgrounds. Teamed with monochrome 
surfaces, it plays a decorative role in more 
compact areas.

GRIGIO COCCIO

Bianco

Nero

Salvia

AVORIO COCCIO

Marrone

Cipria

Fiamma

CIPRIA COCCIO

Bianco

Marrone

Cielo

Fiamma

BIANCO COCCIO

Tortora

Nero

Cielo

ANTRACITE COCCIO

Bianco

Nero

Cielo

Fiamma

TORTORA COCCIO

Avorio

Cipria

Marrone

Nero

Bianco
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EVERY DETAIL 
MATTERS.

Bianco 120x260x0,6 - Fiamma 120x120

120x260x0,6 cm
471/4”x1021/3”x1/4

6 mm
Mega

9 mm
StrideUp

60x120 cm
231/2”x471/4”

80x80 cm
311/2”x311/2”

20 mm
Outfloor20

Antislip
9 mm

60x120 cm
231/2”x471/4”

120x120 cm
471/4”x471/4”

60x60 cm
231/2”x231/2”

80x80 cm
311/2”x311/2”

60x120 cm
231/2”x471/4”

30x60 cm
117/8”x231/2”

40x80 cm
153/4”x311/2”

60x120 cm
231/2”x471/4”

80x80 cm
311/2”x311/2”

80x80 cm
311/2”x311/2”

Proporzioni e modularità sono parte 
integrante di un percorso progettuale 
che trasferisce allo spazio la perfetta 
combinazione tra estetica e funzionalità. 
La ricercata essenzialità materica di Nuances 
si racconta nelle superfici da interno e da 
esterno, nei piccoli e nei grandi formati.

Proportions and modularity are an 
integral part of a design process which 
transfers the perfect combination of 
aesthetic styling and functionality to 
a setting. The sophisticated elemental 
textured appeal of Nuances is illustrated 
in the form of indoor and outdoor 
surfaces, in both small and large sizes.

6 mm
Mega

9 mm
StrideUp
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Nuances nasce dall’iconico cemento, la sua 
estetica minimalista nasconde una complessa 
ricerca della materia, una calibrata essenzialità 
e un profondo studio cromatico. Nuances è una 
superficie autentica e diretta che trasforma 
lo spazio con la sua poliedrica semplicità.

Nuances
GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

Nuances stems from iconic concrete, its minimalist 
styling conceals a complex material research, 
a calibrated elemental appeal and a profound 
chromatic study. Nuances is an authentic and 
direct surface, which transforms a space with its 
multi-faceted simplicity.

32
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WALL: FIAMMA 60x120
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - AVORIO GROOVE

CABINET: ITALGRANITILIVE - AVORIO LOFTY
FLOOR: COCCIO AVORIO 60x120

EARTH-INSPIRED 
COLOURS.

La raffinata irregolarità della superficie 
e la palette cromatica calda e gessosa 
regalano una narrazione estetica 
coinvolgente. Nuances riempie lo 
spazio di un lusso rinnovato, fatto 
di morbida e crescente naturalità.

The sophisticated irregularities of the 
surface and the warm and chalky colour 
palette afford a thrilling aesthetic 
storytelling. Nuances fills space with 
a restyled luxury, comprising a soft 
and growing natural allure.

1514

NuancesConcrete chromatic evolution



WALL: CIPRIA 120x260x0,6 - CIELO 120x260x0,6
FLOOR: COCCIO CIPRIA 80x80

1110
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NATURAL AND 
HONEST MATERIALITY.

Nuances è scolpita da una innovativa 
superficie gessosa che regala calore 
e comfort. I colori naturali, che 
rispondono ai nuovi canoni estetici 
dell’interior design, si arricchiscono  
di frammenti policromi, delicatamente 
riflettenti e pienamente integrati nella 
materia. Il progetto cromatico Nuances 
celebra lo spazio abitativo con la sua 
espressiva autenticità.

Nuances is carved from an innovative 
chalky surface that conveys warmth 
and comfort. The natural colours, which 
accommodate the new aesthetic canons 
of interior design, are embellished 
by multi-coloured, gently reflective 
fragments that are incorporated fully into 
the material. The Nuances chromatic 
project celebrates the domestic space 
with its expressive authenticity.

1312
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FLEXIBLE 
DESIGN.

Le profondità cromatica modellano 
intere pareti e tutti i volumi dell’abitare 
contemporaneo, Nuances possiede un 
design intramontabile e un gusto sobrio, 
molto attento agli aspetti del comfort.

The chromatic depths mould entire walls 
and all the volumes of contemporary living: 
Nuances boasts an evergreen design 
and an essential taste, which caters 
specifically to the need for comfort.

1918
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WALL: CIELO 40x80 - COCCIO BIANCO 80x80 - BIANCO 40x80 
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - CIELO PLAN - CIELO BASIN
CABINET: ITALGRANITILIVE - CIELO DOUBLE LOFTY 
FLOOR: CIELO 80x80

1716
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Outfloor20 

I moduli da esterno trasferiscono 
grande naturalezza attraverso la qualità 
polverosa dei pigmenti e un complesso 
intreccio di micro dettagli materici. 

cipria tortora grigio antracite grigio 
coccio

tortora 
coccio

80x80 cm
311/2”x311/2”

60x120 cm
231/2”x471/4”

FLOOR: COCCIO GRIGIO 80x80 20mm 
TABLE: NERO 120x260x0,6
WALL: ANTRACITE 120x260x0,6

The outdoor modules transfer a great 
deal of natural appeal through the 
powdery quality of the pigments 
and a complex interweaving of micro 
textured details. 

2322
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WALL: ANTRACITE 120x260x0,6
FLOOR: ANTRACITE 60x120 20mm

2120
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WALL: SALVIA 60x120 - GRIGIO 120x260x0,6
FLOOR: SALVIA 60x120 - COCCIO GRIGIO 60x120

2726
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NEW
TECHNOLOGY. 

ADVANCED TECHNOLOGY SURFACES

StrideUp® è la tecnologia rivoluzionaria che 
combina un’elevata resistenza allo scivolamento 
e una morbidezza di superficie unica. 
StrideUp® garantisce un elevato coefficiente di 
attrito dinamico, ideale per pavimentare zone ad 
elevato calpestio e, al tempo stesso, possiede una 
superficie morbida, facile da pulire e da igienizzare. 
Il gres porcellanato StrideUp® è versatile, risponde 
a importanti esigenze di sicurezza e offre continuità 
tra ambienti interni ed esterni: una soluzione 
sicura, pensata con stile.

StrideUp® is the revolutionary technology which 
combines outstanding slip-resistance with a 
unique surface softness. StrideUp® guarantees a 
superior dynamic coefficient of friction, which is ideal 
for tiling areas with high foot traffic and, concurrently, 
it has a soft surface which is easy to clean and 
sanitise. StrideUp® porcelain stoneware is versatile, 
complying with significant safety requirements and 
offering continuity between indoor and outdoor 
settings: it is a safe solution, devised with style.

2524
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BIANCO

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU01XMA

StrideUp NU0112 NU01BA NU0188 NU0184 NU0168 NU0163
Antislip NU01BAA

Nuances
INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION 

GRES PORCELLANATO - RETTIFICATO / PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED
FEINSTEINZEUG - KALIBRIERT / GRES CERAME - RECTIFIÉ / GRES PORCELANICO - RECTIFICADO / КЕРАМОГРАНИТ - РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ

CONFORMING TO STANDARDS 

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

BENDING
STRENGTH

FROST 
RESISTANCE

CHEMICALS 
RESISTANCE

STAIN 
RESISTANCE

RECTIFIED

R10 / A+B R11 / A+B+C PENDULUM PTV > 36 ANSI A326.3 > 0,42

StrideUp ANTISLIP
OUTFLOOR20 

StrideUp ANTISLIP
OUTFLOOR20

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

2928

NUANCES

ANTRACITE

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

NERO

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Outfloor2O - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU03XMA

StrideUp NU0312 NU03BA NU0388 NU0384 NU0368 NU0363
Antislip NU03BAA NU03BA2 NU03882

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU04XMA

StrideUp NU0412 NU04BA NU0488 NU0484 NU0468 NU0463
Antislip NU04BAA

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

3130

NUANCES NUANCES
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471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”
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117/8”x231/2”
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Naturel / Natural / Матовый NU04XMA
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V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

3130

NUANCES NUANCES



TORTORAAVORIO

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Outfloor2O - UGL
60x120 - 80x80

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU05XMA

StrideUp NU0512 NU05BA NU0588 NU0584 NU0568 NU0563
Antislip NU05BAA

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU06XMA

StrideUp NU0612 NU06BA NU0688 NU0684 NU0668 NU0663
Antislip NU06BAA NU06BA2 NU06882

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

3332

NUANCES NUANCES

CIPRIA

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

 9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Outfloor2O - UGL
60x120 - 80x80

 9 mm StrideUp 

MARRONE

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU07XMA

StrideUp NU0712 NU07BA NU0788 NU0784 NU0768 NU0763
Antislip NU07BAA NU07BA2 NU07882

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU08XMA

StrideUp NU0812 NU08BA NU0888 NU0884 NU0868 NU0863
Antislip NU08BAA

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

3534

NUANCES NUANCES



GRIGIO

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Outfloor2O - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU02XMA

StrideUp NU0212 NU02BA NU0288 NU0284 NU0268 NU0263
Antislip NU02BAA NU02BA2 NU02882

SALVIA

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

Naturale / Matte / Natur / 
 Naturel / Natural / Матовый NU09XMA

StrideUp NU09BA NU0988 NU0984
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

3736

NUANCES NUANCES

 9 mm StrideUp 

CIELO

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU10XMA

StrideUp NU10BA NU1088 NU1084

FIAMMA

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU11XMA

StrideUp NU11BA NU1188 NU1184
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

3938

NUANCES NUANCES

ANTRACITE

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

NERO

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Outfloor2O - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU03XMA

StrideUp NU0312 NU03BA NU0388 NU0384 NU0368 NU0363
Antislip NU03BAA NU03BA2 NU03882

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU04XMA

StrideUp NU0412 NU04BA NU0488 NU0484 NU0468 NU0463
Antislip NU04BAA

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

3130

NUANCES NUANCES

GRIGIO

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

Outfloor2O - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / Матовый NU02XMA

StrideUp NU0212 NU02BA NU0288 NU0284 NU0268 NU0263
Antislip NU02BAA NU02BA2 NU02882

SALVIA

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x260x0,6

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

120x260x0,6 cm 
471/4”x1021/3”x1/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

40x80 cm 
153/4”x311/2”

Naturale / Matte / Natur / 
 Naturel / Natural / Матовый NU09XMA

StrideUp NU09BA NU0988 NU0984
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

3736

NUANCES NUANCES



COLOR COMBINATIONS

Il progetto Nuances è composto da 11 colori e 6 superfici 
decorative in abbinamento cromatico. L'accostamento tra 
tonalità e l'unione con i moduli Coccio, offrono infinite 
possibilità compositive.

The Nuances project consists of 11 colors and 6 decorative 
surfaces in a wide chromatic matching. The colors combination 
and the union with the Coccio Decos suggest infinite 
composition possibilities.

Cielo, Bianco, Nero

Bianco, Antracite, Fiamma

Bianco, Marrone, Cielo

Bianco, Cipria, Marrone

Bianco, Nero, Tortora, Cielo

Cipria, Marrone, Fiamma

Grigio, Bianco, Salvia

Bianco, Fiamma, Cielo

Bianco, Salvia, Nero, Grigio

Cipria, Marrone, Nero

Cielo, Antracite, Nero

Marrone, Tortora, Avorio, Nero

Bianco Coccio /
Nero, Tortora, Cielo

Grigio Coccio /
Bianco, Nero, Salvia

Antracite Coccio /
Bianco, Nero, Cielo, Fiamma

Tortora Coccio /
Avorio, Cipria, Marrone, 
Nero

Cipria Coccio /
Bianco, Marrone, Cielo, 
Fiamma

STUCCHI CONSIGLIATI / RECOMMENDED GROUTS

Colori
Colors

Bianco Grigio Antracite Nero Avorio Tortora Cipria Marrone Salvia Cielo Fiamma

Kerakoll

03 06 09 10 20 07 45 46 08 14 35

Mapei

130 112 113 119 111 110 133 136 113 172 142

Avorio Coccio /
Bianco, Cipria, Marrone, 
Fiamma

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Bianco Coccio Grigio Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Antracite Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Avorio Coccio Tortora Coccio

COCCIO

 9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Cipria Coccio

  9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE  
SURFACE

Coccio 
60x120 cm 
231/2”x471/4”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

BIANCO StrideUp NU01BAC NU0188C

GRIGIO
StrideUp NU02BAC NU0288C

Antislip NU02882C

ANTRACITE StrideUp NU03BAC NU0388C

AVORIO StrideUp NU05BAC NU0588C

TORTORA
StrideUp NU06BAC NU0688C

Antislip NU06882C

CIPRIA StrideUp NU07BAC NU0788C
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

4140

NUANCES NUANCES

MOSAICI E DECORI

 9 mm StrideUp 

  9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Ovale
19,5x37 cm 
4”x145/8”

Mosaico Listelli
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosico Triangoli
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico A
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico B
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico Lacca
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Decoro Lacca
40x80 cm 
153/4”x311/2”

StrideUp

BIANCO NU01MOV NU01ML NU013MA NU013MB NU013MC NU01DC
GRIGIO NU02MOV NU02ML NU023MA NU023MB
ANTRACITE NU03MOV NU03ML NU033MA NU033MB
NERO NU04MOV NU04ML NU043MA NU043MB
AVORIO NU05MOV NU05ML NU053MA NU053MB
TORTORA NU06MOV NU06ML NU063MA NU063MB NU063MC NU06DC
CIPRIA NU07MOV NU07ML NU073MA NU073MB NU073MC NU07DC
MARRONE NU08MOV NU08ML NU083MA NU083MB
SALVIA NU09MOV NU09ML NU093MA NU093MB NU093MC NU09DC
CIELO NU10MOV NU10ML NU103MA NU103MB NU103MC NU10DC
FIAMMA NU11MOV NU11ML NU113MA NU113MB NU113MC NU11DC
MIX CALDO 1 NU00MOVC1 NU00MLC1 NU00MTGC1
MIX CALDO 2 NU00MOVC2 NU00MLC2 NU00MTGC2
MIX FREDDO 1 NU00MOVF1 NU00MLF1 NU00MTGF1
MIX FREDDO 2 NU00MOVF2 NU00MLF2 NU00MTGF2
MIX FREDDO 3 NU00MOVF3 NU00MLF3 NU00MTGF3

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessera  
4,7x18,7 17/8”x73/8”

Tessere  
1,5x15 1/2”x6”
2,5x15 1”x6”
3x15 11/8”x6”
4x15 15/8”x6”

Tessera  
9,8x9,8 37/8”x37/8”

Tessera  
5x5 2”x2”

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Mosaico Ovale Mosaico Listelli Mosico Triangoli Mosaico A Mosaico B Mosaico Lacca

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)
Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина ±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина ±0.5 ±5.0 ±0.5
Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов ±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften entsprechen 
- aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Scratch resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión profunda - 
Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.
Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne - Media - Средний
< 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient de 
dilatation thermique linéaire - Coeficiente de dilatación 
térmica lineal - Линейный Коэффициент Термического 
Расширения

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance - 
Temperaturwechselbeständigkeit - Résistance aux écarts 
de température - Resistencia a los cambios bruscos de 
temperatura - Устойчивость к перепадам температуры

EN ISO 10545-9
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali Resistance 
to low concentrations of acids and alkali - Résistance à des 
basses concentrations d’acides et bases - Beständigkeit 
gegen schwach konzentrierte säuren und laugen 
- Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos - 
Устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases 
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und 
laugen - Resistencia a altas concentraciones de acidos 
y alcalos - Устойчивость к высоким концентрациям 
кислот и щелочей

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux prod. 
chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines 
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und 
zusatzstoffe für scwhimmbäder Resistencia a los productos 
químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina 
- Устойчивость к бытовым химическим продуктам и 
средствам для бассейнов

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate naturali 
- Stain resistance of unglazed matte porcelain Fleckenbe-
ständigkeit von unglasierten natur Fliesen Résistance aux 
taches des carreaux non emaillés naturel - Resistencia a las 
manchas del porcelánico compacto natural - Устойчивость 
натуральных неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

DIN 51130

Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

DIN 51097

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet
ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

TABELLE TECNICHE GRES PORCELLANATO
TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELANICO / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМОГРАНИТ

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ 
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. 
Рекомендуется связаться с Project Department для указаний по правильному применению.

Decoro Lacca
40x80

StrideUp - UGL

Mosaico Ovale
19,5x37

Mosaico Listelli
30x30

Mosaico Triangoli
30x30

Mosaico A
30x30

Mosaico Lacca
30x30

Mosaico B
30x30

4342

NUANCES NUANCES

COLOR COMBINATIONS

Il progetto Nuances è composto da 11 colori e 6 superfici 
decorative in abbinamento cromatico. L'accostamento tra 
tonalità e l'unione con i moduli Coccio, offrono infinite 
possibilità compositive.

The Nuances project consists of 11 colors and 6 decorative 
surfaces in a wide chromatic matching. The colors combination 
and the union with the Coccio Decos suggest infinite 
composition possibilities.

Cielo, Bianco, Nero

Bianco, Antracite, Fiamma

Bianco, Marrone, Cielo

Bianco, Cipria, Marrone

Bianco, Nero, Tortora, Cielo

Cipria, Marrone, Fiamma

Grigio, Bianco, Salvia

Bianco, Fiamma, Cielo

Bianco, Salvia, Nero, Grigio

Cipria, Marrone, Nero

Cielo, Antracite, Nero

Marrone, Tortora, Avorio, Nero

Bianco Coccio /
Nero, Tortora, Cielo

Grigio Coccio /
Bianco, Nero, Salvia

Antracite Coccio /
Bianco, Nero, Cielo, Fiamma

Tortora Coccio /
Avorio, Cipria, Marrone, 
Nero

Cipria Coccio /
Bianco, Marrone, Cielo, 
Fiamma

STUCCHI CONSIGLIATI / RECOMMENDED GROUTS

Colori
Colors

Bianco Grigio Antracite Nero Avorio Tortora Cipria Marrone Salvia Cielo Fiamma

Kerakoll

03 06 09 10 20 07 45 46 08 14 35

Mapei

130 112 113 119 111 110 133 136 113 172 142

Avorio Coccio /
Bianco, Cipria, Marrone, 
Fiamma

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Bianco Coccio Grigio Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Antracite Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Avorio Coccio Tortora Coccio

COCCIO

 9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Cipria Coccio

  9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE  
SURFACE

Coccio 
60x120 cm 
231/2”x471/4”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

BIANCO StrideUp NU01BAC NU0188C

GRIGIO
StrideUp NU02BAC NU0288C

Antislip NU02882C

ANTRACITE StrideUp NU03BAC NU0388C

AVORIO StrideUp NU05BAC NU0588C

TORTORA
StrideUp NU06BAC NU0688C

Antislip NU06882C

CIPRIA StrideUp NU07BAC NU0788C
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

4140

NUANCES NUANCES

COLOR COMBINATIONS

Il progetto Nuances è composto da 11 colori e 6 superfici 
decorative in abbinamento cromatico. L'accostamento tra 
tonalità e l'unione con i moduli Coccio, offrono infinite 
possibilità compositive.

The Nuances project consists of 11 colors and 6 decorative 
surfaces in a wide chromatic matching. The colors combination 
and the union with the Coccio Decos suggest infinite 
composition possibilities.

Cielo, Bianco, Nero

Bianco, Antracite, Fiamma

Bianco, Marrone, Cielo

Bianco, Cipria, Marrone

Bianco, Nero, Tortora, Cielo

Cipria, Marrone, Fiamma

Grigio, Bianco, Salvia

Bianco, Fiamma, Cielo

Bianco, Salvia, Nero, Grigio

Cipria, Marrone, Nero

Cielo, Antracite, Nero

Marrone, Tortora, Avorio, Nero

Bianco Coccio /
Nero, Tortora, Cielo

Grigio Coccio /
Bianco, Nero, Salvia

Antracite Coccio /
Bianco, Nero, Cielo, Fiamma

Tortora Coccio /
Avorio, Cipria, Marrone, 
Nero

Cipria Coccio /
Bianco, Marrone, Cielo, 
Fiamma

STUCCHI CONSIGLIATI / RECOMMENDED GROUTS

Colori
Colors

Bianco Grigio Antracite Nero Avorio Tortora Cipria Marrone Salvia Cielo Fiamma

Kerakoll

03 06 09 10 20 07 45 46 08 14 35

Mapei

130 112 113 119 111 110 133 136 113 172 142

Avorio Coccio /
Bianco, Cipria, Marrone, 
Fiamma

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Bianco Coccio Grigio Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Antracite Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Avorio Coccio Tortora Coccio

COCCIO

 9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Cipria Coccio

  9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE  
SURFACE

Coccio 
60x120 cm 
231/2”x471/4”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

BIANCO StrideUp NU01BAC NU0188C

GRIGIO
StrideUp NU02BAC NU0288C

Antislip NU02882C

ANTRACITE StrideUp NU03BAC NU0388C

AVORIO StrideUp NU05BAC NU0588C

TORTORA
StrideUp NU06BAC NU0688C

Antislip NU06882C

CIPRIA StrideUp NU07BAC NU0788C
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

4140

NUANCES NUANCES

MOSAICI E DECORI

 9 mm StrideUp 

  9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Ovale
19,5x37 cm 
4”x145/8”

Mosaico Listelli
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosico Triangoli
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico A
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico B
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico Lacca
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Decoro Lacca
40x80 cm 
153/4”x311/2”

StrideUp

BIANCO NU01MOV NU01ML NU013MA NU013MB NU013MC NU01DC
GRIGIO NU02MOV NU02ML NU023MA NU023MB
ANTRACITE NU03MOV NU03ML NU033MA NU033MB
NERO NU04MOV NU04ML NU043MA NU043MB
AVORIO NU05MOV NU05ML NU053MA NU053MB
TORTORA NU06MOV NU06ML NU063MA NU063MB NU063MC NU06DC
CIPRIA NU07MOV NU07ML NU073MA NU073MB NU073MC NU07DC
MARRONE NU08MOV NU08ML NU083MA NU083MB
SALVIA NU09MOV NU09ML NU093MA NU093MB NU093MC NU09DC
CIELO NU10MOV NU10ML NU103MA NU103MB NU103MC NU10DC
FIAMMA NU11MOV NU11ML NU113MA NU113MB NU113MC NU11DC
MIX CALDO 1 NU00MOVC1 NU00MLC1 NU00MTGC1
MIX CALDO 2 NU00MOVC2 NU00MLC2 NU00MTGC2
MIX FREDDO 1 NU00MOVF1 NU00MLF1 NU00MTGF1
MIX FREDDO 2 NU00MOVF2 NU00MLF2 NU00MTGF2
MIX FREDDO 3 NU00MOVF3 NU00MLF3 NU00MTGF3

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessera  
4,7x18,7 17/8”x73/8”

Tessere  
1,5x15 1/2”x6”
2,5x15 1”x6”
3x15 11/8”x6”
4x15 15/8”x6”

Tessera  
9,8x9,8 37/8”x37/8”

Tessera  
5x5 2”x2”

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Mosaico Ovale Mosaico Listelli Mosico Triangoli Mosaico A Mosaico B Mosaico Lacca

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)
Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина ±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина ±0.5 ±5.0 ±0.5
Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов ±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften entsprechen 
- aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Scratch resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión profunda - 
Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.
Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne - Media - Средний
< 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient de 
dilatation thermique linéaire - Coeficiente de dilatación 
térmica lineal - Линейный Коэффициент Термического 
Расширения

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance - 
Temperaturwechselbeständigkeit - Résistance aux écarts 
de température - Resistencia a los cambios bruscos de 
temperatura - Устойчивость к перепадам температуры

EN ISO 10545-9
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali Resistance 
to low concentrations of acids and alkali - Résistance à des 
basses concentrations d’acides et bases - Beständigkeit 
gegen schwach konzentrierte säuren und laugen 
- Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos - 
Устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases 
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und 
laugen - Resistencia a altas concentraciones de acidos 
y alcalos - Устойчивость к высоким концентрациям 
кислот и щелочей

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux prod. 
chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines 
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und 
zusatzstoffe für scwhimmbäder Resistencia a los productos 
químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina 
- Устойчивость к бытовым химическим продуктам и 
средствам для бассейнов

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate naturali 
- Stain resistance of unglazed matte porcelain Fleckenbe-
ständigkeit von unglasierten natur Fliesen Résistance aux 
taches des carreaux non emaillés naturel - Resistencia a las 
manchas del porcelánico compacto natural - Устойчивость 
натуральных неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

DIN 51130

Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

DIN 51097

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet
ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

TABELLE TECNICHE GRES PORCELLANATO
TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELANICO / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМОГРАНИТ

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ 
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. 
Рекомендуется связаться с Project Department для указаний по правильному применению.

Decoro Lacca
40x80

StrideUp - UGL

Mosaico Ovale
19,5x37

Mosaico Listelli
30x30

Mosaico Triangoli
30x30

Mosaico A
30x30

Mosaico Lacca
30x30

Mosaico B
30x30
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NUANCES NUANCES

COLOR COMBINATIONS

Il progetto Nuances è composto da 11 colori e 6 superfici 
decorative in abbinamento cromatico. L'accostamento tra 
tonalità e l'unione con i moduli Coccio, offrono infinite 
possibilità compositive.

The Nuances project consists of 11 colors and 6 decorative 
surfaces in a wide chromatic matching. The colors combination 
and the union with the Coccio Decos suggest infinite 
composition possibilities.

Cielo, Bianco, Nero

Bianco, Antracite, Fiamma

Bianco, Marrone, Cielo

Bianco, Cipria, Marrone

Bianco, Nero, Tortora, Cielo

Cipria, Marrone, Fiamma

Grigio, Bianco, Salvia

Bianco, Fiamma, Cielo

Bianco, Salvia, Nero, Grigio

Cipria, Marrone, Nero

Cielo, Antracite, Nero

Marrone, Tortora, Avorio, Nero

Bianco Coccio /
Nero, Tortora, Cielo

Grigio Coccio /
Bianco, Nero, Salvia

Antracite Coccio /
Bianco, Nero, Cielo, Fiamma

Tortora Coccio /
Avorio, Cipria, Marrone, 
Nero

Cipria Coccio /
Bianco, Marrone, Cielo, 
Fiamma

STUCCHI CONSIGLIATI / RECOMMENDED GROUTS

Colori
Colors

Bianco Grigio Antracite Nero Avorio Tortora Cipria Marrone Salvia Cielo Fiamma

Kerakoll

03 06 09 10 20 07 45 46 08 14 35

Mapei

130 112 113 119 111 110 133 136 113 172 142

Avorio Coccio /
Bianco, Cipria, Marrone, 
Fiamma

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Bianco Coccio Grigio Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Antracite Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Avorio Coccio Tortora Coccio

COCCIO

 9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Cipria Coccio

  9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE  
SURFACE

Coccio 
60x120 cm 
231/2”x471/4”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

BIANCO StrideUp NU01BAC NU0188C

GRIGIO
StrideUp NU02BAC NU0288C

Antislip NU02882C

ANTRACITE StrideUp NU03BAC NU0388C

AVORIO StrideUp NU05BAC NU0588C

TORTORA
StrideUp NU06BAC NU0688C

Antislip NU06882C

CIPRIA StrideUp NU07BAC NU0788C
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

4140

NUANCES NUANCES

COLOR COMBINATIONS

Il progetto Nuances è composto da 11 colori e 6 superfici 
decorative in abbinamento cromatico. L'accostamento tra 
tonalità e l'unione con i moduli Coccio, offrono infinite 
possibilità compositive.

The Nuances project consists of 11 colors and 6 decorative 
surfaces in a wide chromatic matching. The colors combination 
and the union with the Coccio Decos suggest infinite 
composition possibilities.

Cielo, Bianco, Nero

Bianco, Antracite, Fiamma

Bianco, Marrone, Cielo

Bianco, Cipria, Marrone

Bianco, Nero, Tortora, Cielo

Cipria, Marrone, Fiamma

Grigio, Bianco, Salvia

Bianco, Fiamma, Cielo

Bianco, Salvia, Nero, Grigio

Cipria, Marrone, Nero

Cielo, Antracite, Nero

Marrone, Tortora, Avorio, Nero

Bianco Coccio /
Nero, Tortora, Cielo

Grigio Coccio /
Bianco, Nero, Salvia

Antracite Coccio /
Bianco, Nero, Cielo, Fiamma

Tortora Coccio /
Avorio, Cipria, Marrone, 
Nero

Cipria Coccio /
Bianco, Marrone, Cielo, 
Fiamma

STUCCHI CONSIGLIATI / RECOMMENDED GROUTS

Colori
Colors

Bianco Grigio Antracite Nero Avorio Tortora Cipria Marrone Salvia Cielo Fiamma

Kerakoll

03 06 09 10 20 07 45 46 08 14 35

Mapei

130 112 113 119 111 110 133 136 113 172 142

Avorio Coccio /
Bianco, Cipria, Marrone, 
Fiamma

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Bianco Coccio Grigio Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Antracite Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Avorio Coccio Tortora Coccio

COCCIO

 9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Cipria Coccio

  9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE  
SURFACE

Coccio 
60x120 cm 
231/2”x471/4”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

BIANCO StrideUp NU01BAC NU0188C

GRIGIO
StrideUp NU02BAC NU0288C

Antislip NU02882C

ANTRACITE StrideUp NU03BAC NU0388C

AVORIO StrideUp NU05BAC NU0588C

TORTORA
StrideUp NU06BAC NU0688C

Antislip NU06882C

CIPRIA StrideUp NU07BAC NU0788C
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO
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COLOR COMBINATIONS

Il progetto Nuances è composto da 11 colori e 6 superfici 
decorative in abbinamento cromatico. L'accostamento tra 
tonalità e l'unione con i moduli Coccio, offrono infinite 
possibilità compositive.

The Nuances project consists of 11 colors and 6 decorative 
surfaces in a wide chromatic matching. The colors combination 
and the union with the Coccio Decos suggest infinite 
composition possibilities.

Cielo, Bianco, Nero

Bianco, Antracite, Fiamma

Bianco, Marrone, Cielo

Bianco, Cipria, Marrone

Bianco, Nero, Tortora, Cielo

Cipria, Marrone, Fiamma

Grigio, Bianco, Salvia

Bianco, Fiamma, Cielo

Bianco, Salvia, Nero, Grigio

Cipria, Marrone, Nero

Cielo, Antracite, Nero

Marrone, Tortora, Avorio, Nero

Bianco Coccio /
Nero, Tortora, Cielo

Grigio Coccio /
Bianco, Nero, Salvia

Antracite Coccio /
Bianco, Nero, Cielo, Fiamma

Tortora Coccio /
Avorio, Cipria, Marrone, 
Nero

Cipria Coccio /
Bianco, Marrone, Cielo, 
Fiamma

STUCCHI CONSIGLIATI / RECOMMENDED GROUTS

Colori
Colors

Bianco Grigio Antracite Nero Avorio Tortora Cipria Marrone Salvia Cielo Fiamma

Kerakoll

03 06 09 10 20 07 45 46 08 14 35

Mapei

130 112 113 119 111 110 133 136 113 172 142

Avorio Coccio /
Bianco, Cipria, Marrone, 
Fiamma

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Bianco Coccio Grigio Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Outfloor2O - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Antracite Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Avorio Coccio Tortora Coccio

COCCIO

 9 mm StrideUp  20 mm Outfloor2O+

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Cipria Coccio

  9 mm StrideUp   20 mm Outfloor2O

SUPERFICIE  
SURFACE

Coccio 
60x120 cm 
231/2”x471/4”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

Coccio 
80x80 cm 
311/2”x311/2”

BIANCO StrideUp NU01BAC NU0188C

GRIGIO
StrideUp NU02BAC NU0288C

Antislip NU02882C

ANTRACITE StrideUp NU03BAC NU0388C

AVORIO StrideUp NU05BAC NU0588C

TORTORA
StrideUp NU06BAC NU0688C

Antislip NU06882C

CIPRIA StrideUp NU07BAC NU0788C
V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO
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  9 mm StrideUp

SUPERFICIE  
SURFACE

Battiscopa
7x60 cm 
23/4”x231/2”

Gradone con Toro 
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4”

Elemento “L” Incollato 
4,5x16,5x60 cm  
13/4”x61/2”x231/2”

Pcs Box 10 Pcs Box 2 Pcs Box 4

BIANCO
StrideUp NU0176 NU01GT2

Antislip NU0195I

GRIGIO
StrideUp NU0276 NU02GT2

Antislip NU0295I

ANTRACITE
StrideUp NU0376 NU03GT2

Antislip NU0395I

NERO
StrideUp NU0476 NU04GT2

Antislip NU0495I

AVORIO
StrideUp NU0576 NU05GT2

Antislip NU0595I

TORTORA
StrideUp NU0676 NU06GT2

Antislip NU0695I

  9 mm StrideUp

SUPERFICIE  
SURFACE

Battiscopa
7x60 cm 
23/4”x231/2”

Gradone con Toro 
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4”

Elemento “L” Incollato 
4,5x16,5x60 cm  
13/4”x61/2”x231/2”

Pcs Box 10 Pcs Box 2 Pcs Box 4

CIPRIA
StrideUp NU0776 NU07GT2

Antislip NU0795I

MARRONE
StrideUp NU0876 NU08GT2

Antislip NU0895I

SALVIA
StrideUp NU0976 NU09GT2

Antislip

CIELO
StrideUp NU1076 NU10GT2

Antislip

FIAMMA
StrideUp NU1176 NU11GT2

Antislip

GRADONE CON TORO 
ARROTONDATO

GRADONE ANGOLARE 
CON TORO ARROTONDATO

GRADONE 
ASSEMBLATO

GRADONE ANGOLARE 
ASSEMBLATO

GOCCIOLATOIO 
LUCIDATO IN COSTA

Steptread with rounded bullnose / 
Gradone mit abgerundeter 
Vorderkante /
Margelles avec bord rondi / Escalon 
con 
pieza de peldano redondeado / 
Ступень с закругленным краем

Corner step tread with bullnose 
Right/Left / 
Eck-Trittstufe mit abgerundete 
Forderkante 
Link/Rechts / Nez de marche d angle 
avec bord arrondi droit et gauche / 
Peldaños angulares dx y sx con borde 
redondo / Угловая ступень с закругленным 
бортиком Правая/Левая

Step Tread with glued full skirting / 
Zusammengesetzter Trittstufe / 
Nez de marché assemblé et collè / 
Peldaño pegado / Ступень с 
приклеенным бортико

Corner step tread with glued full skirting 
/ Zusammengesetzter Trittstufe / Nez 
démarche 
d angle assemblé et colles / Angulates 
pegados / Угловая ступень с приклеенным 
бортиком

Drainer / 
Tropfenabschluss /
Egouttoir / Peldaño con 
drenaje / 
Ступень с жёлобомw

GRIGLIA CANALINA * BORDO L * ALZATA CON SCURETTO
Grid / Abdeckung fuer / 
Entwaesserungsrinne / Grille / 
Rejilla / Решётка

Water drain / Entwaesserungsrinne /
Cannivaux / Canaleta / Жёлоб

L shape trim / Randwinkelstuck 
Rebord à margelle / Borde con forma 
de L rectificado / Элемент “L”

Two levels riser / Setzstufe abgewinkelt /
Contremarche avec cannelure / Alzada 
2 niveles rectificada / Подступёнок с выступом

* Assemblato / Coupled / 
Zusammengebaut / Assemblé / 
Asemblado / в сборе 

  20 mm Outfloor2O

Gradone
con Toro Arrotondato

Gradone Angolare  
con Toro Arrotondato DX e SX

Gradone
Assemblato

Gradone Angolare
Assemblato DX e SX

Alzata  
con Scuretto

Griglia Canalina Gocciolatoio  
Lucidato in Costa

Bordo L

SUPERFICIE  
SURFACE

30x120 cm  
117/8”x471/4”

30x120 cm  
117/8”x471/4”

30x120 cm  
117/8”x471/4”

30x120 cm  
117/8”x471/4”

20x120 cm  
8”x471/4”

14x60 cm 
51⁄2”x231⁄2”

8x14x60 cm 
31/8”x51⁄2”x231⁄2”

20x120 cm  
8”x471/4”

20x22x120 cm  
8”x85⁄8”x471/4”

Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 1

GRIGIO Antislip NU02G5R
DX NU02D5R

NU02G5A
DX NU02D5A

NU02AL2 NU02GG6 NU02CA6 NU02SG2 NU02BR2
SX NU02S5R SX NU02S5A

ANTRACITE Antislip NU03G5R
DX NU03D5R

NU03G5A
DX NU03D5A

NU03AL2 NU03GG6 NU03CA6 NU03SG2 NU03BR2
SX NU03S5R SX NU03S5A

TORTORA Antislip NU06G5R
DX NU06D5R

NU06G5A
DX NU06D5A

NU06AL2 NU06GG6 NU06CA6 NU06SG2 NU06BR2
SX NU06S5R SX NU06S5A

CIPRIA Antislip NU07G5R
DX NU07D5R

NU07G5A
DX NU07D5A

NU07AL2 NU07GG6 NU07CA6 NU07SG2 NU07BR2
SX NU07S5R SX NU07S5A

PEZZI SPECIALI - TRIMS FINISHES 9MM

  20 mm Outfloor2O

Gradone
con Toro Arrotondato

Gradone Angolare  
con Toro Arrotondato DX e SX

Gradone
Assemblato

Gradone Angolare
Assemblato DX e SX

Alzata  
con Scuretto

Griglia Canalina Gocciolatoio  
Lucidato in Costa

Bordo L

SUPERFICIE  
SURFACE

40x80 cm  
153/4”x311/2”

40x80 cm  
153/4”x311/2”

40x80 cm  
153/4”x311/2”

40x80 cm  
153/4”x311/2”

20x80 cm 
8”x311/2”

16x80 cm 
61/3”x311/2”

8x16x80 cm 
31/8”x61/3”x311/2”

80x80 cm  
311/2”x311/2”

15x15x80 cm  
6”x6”x311/2”

Pcs Box 1 Pcs Box 1 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 2 Pcs Box 1 Pcs Box 2

GRIGIO Antislip NU02G8R
DX NU02D8R

NU02G8A
DX NU02D8A

NU02AL8 NU02GG8 NU02CA8 NU02SG8 NU02BR8
SX NU02S8R SX NU02S8A

ANTRACITE Antislip NU03G8R
DX NU03D8R

NU03G8A
DX NU03D8A

NU03AL8 NU03GG8 NU03CA8 NU03SG8 NU03BR8
SX NU03S8R SX NU03S8A

TORTORA Antislip NU06G8R
DX NU06D8R

NU06G8A
DX NU06D8A

NU06AL8 NU06GG8 NU06CA8 NU06SG8 NU06BR8
SX NU06S8R SX NU06S8A

CIPRIA Antislip NU07G8R
DX NU07D8R

NU07G8A
DX NU07D8A

NU07AL8 NU07GG8 NU07CA8 NU07SG8 NU07BR8
SX NU07S8R SX NU07S8A

PEZZI SPECIALI - TRIMS FINISHES OUTFLOOR20
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CALIBRI SPESSORE / THICKNESS 6 mm
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE WORKING SIZES OF THE INDIVIDUAL COMMERCIAL SIZES ARE: 
DIE OPERATIVEN ABMESSUNGEN DER EINZELNEN FORMATE SIND: / LES DIMENSIONS UTILES DES FORMATS SONT LES SUIVANTES :
LAS DIMENSIONES OPERATIVAS DE CADA FORMATO SON: / ПРОДУКЦИЯ УПАКОВЫВАЕТСЯ РАЗНЫМИ СПОСОБАМИ, В ЗАВИСИМОСТИ ОТ РАЗМЕРА.

1200x2600 mm = 1195x2597 mm

IMBALLI MEGA DESCRIZIONE IMBALLO 
PACKAGING DESCRIPTION

MQ / KG 
LASTRA / SLAB

IMBALLO PIENO
FULL PACKAGING

IMBALLO VUOTO
EMPTY PACKAGING

120x260x0,6 cm
471/4”x1021/3”x1/4”

CASSA / CRATE
L 136 x P 283 x H 34

MQ 3,12 MQ 62,40
KG 46,80 KG 1.010,00 KG 74,00

PZ 20

CAVALLETTO / A-FRAME
L 75 x P 270 x H 153

MQ 3,12 MQ 137,28
KG 46,80 KG 2.229,00 KG 170,00

PZ 44

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ

Gradone con Toro 
120x33x4 cm - 471⁄4”x13”x13/4”

Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02
M2 0,79 KG 18,40
SQ.FT. 8,50 LBS 40,48

Battiscopa 
7x60 cm - 23/4”x231/2”

Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 10
M2 0,42 KG 8,60
SQ.FT. 4,52 LBS 18,92

Elemento “L” Incollato 
4,5x16,5x60 cm 13/4”x61/2”x231/2”

Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 04
M2 0,39 KG 9,28
SQ.FT. 4,19 LBS 20,41

Gradone con Toro Arrotondato
40x80 cm - 16”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01
M2 0,32 KG 14,13
SQ.FT. 3,44 LBS 31,08

Gradone Angolare con Toro Arrotondato DX e SX 
40x80 cm - 16”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01
M2 0,32 KG 14,13
SQ.FT. 3,44 LBS 31,08

Gradone Assemblato 
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,64 KG 28,26
SQ.FT. 6,88 LBS 62,17

Gradone Angolare Assemblato DX e SX 
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,64 KG 28,26
SQ.FT. 6,88 LBS 62,17

Alzata con Scuretto
20x80 cm - 8”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,32 KG 14,12
SQ.FT. 3,44 LBS 31,06

Griglia
16x80 cm - 61/3”x311/2 Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,25 KG 11,20
SQ.FT. 2,69 LBS 24,64

Canalina
8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,25 KG 11,12
SQ.FT. 2,69 LBS 24,46

Gocciolatoio Lucidato in Costa
80x80 cm - 311/2”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01
M2 0,64 KG 28,27
SQ.FT. 6,88 LBS 62,19

Bordo L 
15x15x80 cm - 6”x6”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,24 KG 10,66
SQ.FT. 2,58 LBS 23,45

Gradone con Toro Arrotondato
30x120 cm - 117/8”x471/4”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,72 KG 32,24
SQ.FT. 7,74 LBS 70,92

Gradone Angolare con Toro Arrotondato DX e SX
30x120 cm - 117/8”x471/4”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,72 KG 32,24
SQ.FT. 7,74 LBS 70,92

Gradone Assemblato
30x120 cm - 117/8”x471/4”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,72 KG 32,24
SQ.FT. 7,74 LBS 70,92

Gradone Angolare Assemblato DX e SX
30x120 cm - 117/8”x471/4”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,72 KG 32,24
SQ.FT. 7,74 LBS 70,92

Alzata con Scuretto
20x120 cm - 8”x471/4”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,48 KG 21,40
SQ.FT. 5,16 LBS 47,08

Gocciolatoio Lucidato in Costa
20x120 cm - 8”x471/4”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,48 KG 21,40
SQ.FT. 5,16 LBS 47,08

Bordo L
20x22x120 cm - 8”x85⁄8”x471/4”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01
M2 0,24 KG 10,70
SQ.FT. 2,58 LBS 23,54

Griglia
14x60 cm - 51⁄2”x231⁄2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,16 KG 8,00
SQ.FT. 1,72 LBS 17,60

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 0,16 KG 8,00
SQ.FT. 1,72 LBS 17,60

CALIBRI SPESSORE / THICKNESS 9 - 20 mm
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE WORKING SIZES OF THE INDIVIDUAL COMMERCIAL SIZES ARE: 
DIE OPERATIVEN ABMESSUNGEN DER EINZELNEN FORMATE SIND: / LES DIMENSIONS UTILES DES FORMATS SONT LES SUIVANTES :
LAS DIMENSIONES OPERATIVAS DE CADA FORMATO SON: / ПРОДУКЦИЯ УПАКОВЫВАЕТСЯ РАЗНЫМИ СПОСОБАМИ, В ЗАВИСИМОСТИ ОТ РАЗМЕРА.

1200x1200 mm = 1195x1195 mm 
600x1200 mm = 596,5x1195 mm

800x800 mm = 797x797 mm
400x800 mm = 397x797 mm

600x600 mm = 596,5x596,5 mm
300x600 mm = 297,2x596,5 mm

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX PCS / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ

12Ox120 cm - 471/4”x471/4” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 01
M2 1,44 KG 30,82

PZ / PCS 36
M2 51,84 KG. 1.129,80

SQ.FT. 15,49 LBS 67,80 SQ.FT. 557,95 LBS 2.485,96

60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02
M2 1,44 KG 30,64

PZ / PCS 36
M2 51,84 KG 1.123,11

SQ.FT. 15,49 LBS 67,40 SQ.FT. 557,95 LBS 2.470,84

60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 1,44 KG 29,11

PZ / PCS 36
M2 51,84 KG 1.067,96

SQ.FT. 15,49 LBS 64,04 SQ.FT. 557,95 LBS 2.443,31

Coccio  
60x120 cm - 231/2”x471/4”

Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 1,44 KG 30,77

PZ / PCS 36
M2 51,84 KG 1.127,97

SQ.FT. 15,49 LBS 67,69 SQ.FT. 557,95 LBS 2.181,53

Outfloor2O  
60x120 cm - 231/2”x471/4”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01
M2 0,72 KG 32,42

PZ / PCS 36
M2 25,92 KG 1.187,19

SQ.FT. 7,74 LBS 71,34 SQ.FT. 278,97 LBS 2.611,81

80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02
M2 1,28 KG 28,89

PZ / PCS 40
M2 51,20 KG 1.175,68

SQ.FT. 13,77 LBS 63,55 SQ.FT. 551,06 LBS 2.586,49

Coccio  
80x80 cm - 311/2”x311/2”

Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 02
M2 1,28 KG 29,59

PZ / PCS 40
M2 51,20 KG 1.203,88

SQ.FT. 13,77 LBS 65,09 SQ.FT. 551,06 LBS 2.648,53

Outfloor2O  
80x80 cm - 311/2”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01
M2 0,64 KG 27,22

PZ / PCS 40
M2 25,60 KG 1.109,16

SQ.FT. 6,88 LBS 59,88 SQ.FT. 309,97 LBS 2.140,15

Coccio Outfloor2O  
80x80 cm - 311/2”x311/2”

Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01
M2 0,64 KG 27,22

PZ / PCS 40
M2 25,60 KG 1.109,16

SQ.FT. 6,88 LBS 59,88 SQ.FT. 309,97 LBS 2.440,15

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm StrideUp PZ / PCS 04
M2 1,28 KG 27,17

PZ / PCS 24
M2 30,72 KG 672,10

SQ.FT. 13,77 LBS 59,77 SQ.FT. 330,63 LBS 1.478,62

60x60 cm - 231/2”x231/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 04
M2 1,44 KG 28,62

PZ / PCS 30
M2 43,20 KG 878,81

SQ.FT. 15,49 LBS 62,96 SQ.FT. 464,96 LBS 1.933,38

30x60 cm - 117/8”x231/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS 08
M2 1,44 KG 28,45

PZ / PCS 32
M2 46,08 KG 930,52

SQ.FT. 15,49 LBS 62,59 SQ.FT. 495,95 LBS 2.047,14

Mosaico Ovale
19,5x37 cm - 4”x145/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS -

M2 - KG -
PZ / PCS -

M2 - KG -
SQ.FT. - LBS - SQ.FT. - LBS -

Mosaico Listelli
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS -

M2 - KG -
PZ / PCS -

M2 - KG -
SQ.FT. - LBS - SQ.FT. - LBS -

Mosico Triangoli
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS -

M2 - KG -
PZ / PCS -

M2 - KG -
SQ.FT. - LBS - SQ.FT. - LBS -

Mosaico A
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS -

M2 - KG -
PZ / PCS -

M2 - KG -
SQ.FT. - LBS - SQ.FT. - LBS -

Mosaico B
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS -

M2 - KG -
PZ / PCS -

M2 - KG -
SQ.FT. - LBS - SQ.FT. - LBS -

Mosaico Lacca
30x30 cm - 117/8”x117/8” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS -

M2 - KG -
PZ / PCS -

M2 - KG -
SQ.FT. - LBS - SQ.FT. - LBS -

Decoro Lacca
40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 9 mm StrideUp PZ / PCS -

M2 - KG -
PZ / PCS -

M2 - KG -
SQ.FT. - LBS - SQ.FT. - LBS -
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MOSAICI E DECORI

 9 mm StrideUp 

  9 mm StrideUp

SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico Ovale
19,5x37 cm 
4”x145/8”

Mosaico Listelli
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosico Triangoli
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico A
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico B
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico Lacca
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Decoro Lacca
40x80 cm 
153/4”x311/2”

StrideUp

BIANCO NU01MOV NU01ML NU013MA NU013MB NU013MC NU01DC
GRIGIO NU02MOV NU02ML NU023MA NU023MB
ANTRACITE NU03MOV NU03ML NU033MA NU033MB
NERO NU04MOV NU04ML NU043MA NU043MB
AVORIO NU05MOV NU05ML NU053MA NU053MB
TORTORA NU06MOV NU06ML NU063MA NU063MB NU063MC NU06DC
CIPRIA NU07MOV NU07ML NU073MA NU073MB NU073MC NU07DC
MARRONE NU08MOV NU08ML NU083MA NU083MB
SALVIA NU09MOV NU09ML NU093MA NU093MB NU093MC NU09DC
CIELO NU10MOV NU10ML NU103MA NU103MB NU103MC NU10DC
FIAMMA NU11MOV NU11ML NU113MA NU113MB NU113MC NU11DC
MIX CALDO 1 NU00MOVC1 NU00MLC1 NU00MTGC1
MIX CALDO 2 NU00MOVC2 NU00MLC2 NU00MTGC2
MIX FREDDO 1 NU00MOVF1 NU00MLF1 NU00MTGF1
MIX FREDDO 2 NU00MOVF2 NU00MLF2 NU00MTGF2
MIX FREDDO 3 NU00MOVF3 NU00MLF3 NU00MTGF3

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessera  
4,7x18,7 17/8”x73/8”

Tessere  
1,5x15 1/2”x6”
2,5x15 1”x6”
3x15 11/8”x6”
4x15 15/8”x6”

Tessera  
9,8x9,8 37/8”x37/8”

Tessera  
5x5 2”x2”

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Mosaico Ovale Mosaico Listelli Mosico Triangoli Mosaico A Mosaico B Mosaico Lacca

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)
Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина ±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина ±0.5 ±5.0 ±0.5
Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов ±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften entsprechen 
- aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Scratch resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión profunda - 
Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.
Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne - Media - Средний
< 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient de 
dilatation thermique linéaire - Coeficiente de dilatación 
térmica lineal - Линейный Коэффициент Термического 
Расширения

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance - 
Temperaturwechselbeständigkeit - Résistance aux écarts 
de température - Resistencia a los cambios bruscos de 
temperatura - Устойчивость к перепадам температуры

EN ISO 10545-9
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali Resistance 
to low concentrations of acids and alkali - Résistance à des 
basses concentrations d’acides et bases - Beständigkeit 
gegen schwach konzentrierte säuren und laugen 
- Resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos - 
Устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases 
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und 
laugen - Resistencia a altas concentraciones de acidos 
y alcalos - Устойчивость к высоким концентрациям 
кислот и щелочей

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux prod. 
chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines 
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und 
zusatzstoffe für scwhimmbäder Resistencia a los productos 
químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina 
- Устойчивость к бытовым химическим продуктам и 
средствам для бассейнов

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate naturali 
- Stain resistance of unglazed matte porcelain Fleckenbe-
ständigkeit von unglasierten natur Fliesen Résistance aux 
taches des carreaux non emaillés naturel - Resistencia a las 
manchas del porcelánico compacto natural - Устойчивость 
натуральных неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

DIN 51130

Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

DIN 51097

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet
ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

TABELLE TECNICHE GRES PORCELLANATO
TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELANICO / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМОГРАНИТ

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ 
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. 
Рекомендуется связаться с Project Department для указаний по правильному применению.

Decoro Lacca
40x80

StrideUp - UGL

Mosaico Ovale
19,5x37

Mosaico Listelli
30x30

Mosaico Triangoli
30x30

Mosaico A
30x30

Mosaico Lacca
30x30

Mosaico B
30x30

4342

NUANCES NUANCES

http://www.tilehouse.co.za

